ПРИЛОЖЕНИЕ №4

Тест: Выбери правильные ответы:


1. Кишечнополостные – это:

      А) одноклеточные животные,

      Б) колониальные животные,

      В) двухслойные животные,

      Г) трехслойные животные

2.  Стрекательные клетки характерны:

     А) для всех кишечнополостных,

     Б) только для актиний

     В) только для гидры

     Г) для некоторых, особо опасных для человека медуз

3.  Раздражимостью называют:

     А) действие раздражителя,

     Б) захват добычи хищником,

     В) свойство клеток и целого организма отвечать на воздействие среды изменением 

     своей деятельности,

     Г) ответ на раздражение

4.  Среди коралловых полипов есть гермафродиты, т.е. животные:

     А) с признаками женского организма,

     Б) с признаками мужского организма,

     В) с признаками мужского и женского организма (обоеполые),

     Г) однополые

5.  Животные с радиальной (лучевой) симметрией:

     А) активно передвигаются,

     Б) малоподвижные или сидячие,

     В) имеют правую и левую стороны,

     Г) имеют брюшную и спинную стороны.

